

# UNIVERZITA PAVLA JOZEFA ŠAFÁRIKA V KOŠICIACH

## Prírodovedecká fakulta



### ÚSTAV BIOLOGICKÝCH A EKOLOGICKÝCH VIED

ÚBEV PF UPJŠ, Moyzesova 11, 041 54 Košice  
tel.: +421 (055) 234 1183, fax: +421 (055) 622 21 24, IČO: 00397768  
e-mail: ubv@upjs.sk, <http://www.science.upjs.sk>

Prírodovedecká fakulta UK  
Oddelenie pre vedecko výskumnú  
činnosť a zahraničných stykov  
Mlynská dolina B2-311  
842 15 Bratislava 4

Váš list značky / zo dňa 114/VEDA/2014 Naša značka  
29.12.2010

Vybavuje / igor. [hudec@upjs.sk](mailto:hudec@upjs.sk) Košice:12.01.2015

Vec: **Oponentský posudok na habilitačnú prácu**

Vďačný P.: *Monograph of the Dileptids (Protista, Ciliophora, Rhynchostomata)*

### Hodnotenie práce

Predložené habilitačná práca je vlastne monografia vydaná v zahraničí, ktorá prešla riadnym oponentským pokračovaním zrejme odborníkmi na slovo vzatými v tejto oblasti. Jej opätovným lustrovaním a hľadaním nejakých chybičiek by bolo akoby som nosil drevo do lesa.

Napriek tomu som si ju prečítal s potešením, najmä pre moju vlastnú inšpiráciu. Ved', keď taký mladý človek napíše, hoci aj v spoluautorstve (ako prvý autor) takéto niečo, musí tam byť niečo inšpičaného aj pre mňa ako oponenta ktorý pracuje v inej skupine - BOLO A JE.

Krátko. Monografia predstavuje novú vyššiu úroveň taxonomických prác. Využívajú sa v nej klasické techniky (vynikajúce kresby, obrazové kľúče, texty) v kombinácii s novými, modernými a našťastie dostupnými foto-technikami. Takže, to čo je nakreslené nenecháva nikoho na pochybách že je to skutočnosť.

Mohol by som ešte písať všeličo o skupine týchto organizmov, aj o tom ako je ťažké pracovať s takýmto drobným, jemným a efemérnym materiálom, ale to určite budú s radosťou hodnotiť iní....

Nakoniec môžem len pogratulovať Petrovi Vďačnému k takémuto dielu a budem zvedavý čo pripraví ako inauguračnú prácu (toto dielo by postačilo aj na ňu). Latka je postavená vysoko nielen pre uchádzača o habilitačné konanie, ale aj pre ostatnú komunitu zoológov...

### Publikačná činnosť

Na základe doručenej publikačnej a citačnej aktivity P. Vďačného konštatujem, že jeho publikačná aktivita len v parametri počtu CC-prác viac ak 2-násobne prekračuje požiadavky potrebné pre udelenie hodnosti docent a rovnako aj počet len SCI citácií viacnásobne prekračuje tieto požiadavky.



V tomto prípade, hodnotenie ostatných publikácií a non-SCI už nemá zmysel. Toto všetko podporuje moje tvrdenia o kvalitách uchádzača pre očakávané habilitačné pokračovanie.

Konštatujem, že bolo mi ťou robiť oponenta na túto habilitačnú prácu.

**Jediná otázka** (mimo zápis):

Titul **Dr. rer. Nat.** nie je náhodou to isté ako **RNDr.**? Ak áno, RNDr. sa píše pred menom namiesto titulu **Mgr.** V takomto prípade sa titul **mgr.** úplne vypúšťa (je to len informácia že uchádzač skončil druhý stupeň vysokoškolských štúdií a nič iné).

Na toto neočakávam odpoveď, ani nepovažujem za potrebné tieto riadky čítať v rámci obhajoby.

### **Odporúčanie**

Na základe hodnotenia habilitačnej práce, publikačných prác (CC-práce) a citačných ohlasov (SCI ohlasy) **odporúčam aby po jej obhájení bola Dr. Petrovi Vďačnému, PhD. udelená pedagogicko-vedecká hodnosť doc.** podľa zákona č. 131/2002 Z.z. a v zmysle doplňujúcej vyhlášky MŠ SR č. 6/2005 o postupe získavania vedecko-pedagogických titulov na Slovensku.

  
prof. RNDr. Igor Hudec, CSc